

# 恭贺三湘都市报、华声在线 乔迁之喜

## 福元路大桥从居然之家门口过

河西到河东买建材家具, 仅需过座桥



### 黄金码头 筑梦居然之家

多年以来,长沙的城北一直是家居建材流通业的空白之地。即使是现在,仍有少数人对城北家居市场心存疑惑。然而,企业发展总是需要长远的眼光。早在2010年,居然之家首次进入长沙时,就圈定了这片土地。面对多方疑惑,居然之家华中区总经理杨明早就坚定表示:“这里是实际上是家居建材流通业的一块财富洼地。”果不其然,时隔两年,市场孕育着一切。

居然之家湘江世纪城店利用独有的地理优势稳享城北家居建材市场。以开福区政府为中心,周边的大量高端楼盘正高速开发,长沙这个最大的行政区域蕴藏的市场影响力显而易见,城北业主在家门口就可以一站式购齐所有品质建材家具。

除此之外,福元路大桥通车集中了太多的利好因子,河西片区几十万居民过江只需几分钟,河西消费者直达河东高端家居商场仅咫尺之遥,这里就将上演长沙家居市场最华丽的篇章,成为长沙河东、河西两岸居家、筑梦的重要目的地。

上游房地产市场也顺势为下游家居市场带来机遇。从岳麓山南边延伸到湘江东岸,国内一线实力派开发商纷纷抢滩在此,一批又一批的新楼盘项目破土而出,它们正张开巨大的想象空间,孕育巨大的家居消费能量,在不断的寻求家居集中地进行有效释放。

### 河西到河东搞装修更方便

作为全国家居业的超级大鳄,截止到目前,居然之家已成功在北京、重庆、武汉、郑州、成都等地开办了近60家分店,基本完成全国主要省会城市的布局,总营业额超过300亿元。

居然之家长沙湘江世纪城店总体建筑面积约8万平方米,共五层楼,整体投资逾数亿元。小到一个插头插座,大到家具家电,从装修主材,到不同风格家具,再到布艺、窗帘等软装产品,装修业主在这里将可以实现一站式购齐。

居然之家湘江世纪城店扎根于此,将为星城人们带来高端而精致的家居生活,并通过他们的多项行业首创服务淋漓尽致的表现出来,在这里选建材、搞装修,不仅解决了疲于奔涌的装修之苦,也是市民对自身生活品质的一种极致追求。

此外,湘江世纪城店本身所处位置与核心城区、河西区域实际距离并不远,河西、主城区业主到居然之家湘江世纪城店购买建材家具距离比到城东、城南建材商圈更近,而且还不堵车。因此,居然之家湘江世纪城店不仅可以坐享城北、河西资源,还可以强力辐射长沙核心区,迅速奠定其在长沙的龙头地位。

■记者 白娜

### 相关链接

#### 居然之家“明星服务”举措

##### 【先行赔付】:

居然之家对商场内商家的经营活动承担连带责任,当您的消费出现质量或者服务问题时,不用您与商家扯皮,由居然之家先行赔付。

##### 【绿色环保】:

在居然之家装修后,室内空气质量经检测不合格,一个月内由居然之家给予无条件治理,经治理后仍不合格,全额退还装修款。

##### 【一个月内无理由退换货】:

在商品验收后一个月内,由于喜好等原因发生变化,在商品无损坏,不影响二次销售的情况下可以要求无条件退换货。

##### 【同一品牌同一价】:

居然之家销售的商品价格若高于其他市场,差价部分双倍返还。

##### 【送货安装零延迟】:

在居然之家购买的商品,在商家承诺送货时间内未如期送货,每延迟一天,赔付商品金额的千分之六。

“下个月底,福元路湘江大桥将全面通车,长沙湘江东西两岸将新添一个过江主通道。位居福元路大桥桥东的居然之家湘江世纪城店将成为桥头堡,立足开福区,辐射大河西,成为城北和河西装修购买建材家具的首选之地。

在政府殷切寄望的“规划语言”下,居然之家家居建材购物中心所在的福元路大桥桥东商圈将成就未来长沙连接两岸最繁华的滨水黄金区域,在城市迅速生长、生活中心区不断裂变的语境下,传统的溁湾镇生活圈连接的湘江一桥已不足以涵盖大河西的全部,一个风起云涌的承载大长沙发展需要的黄金通道雏形已现。

居然之家 Easyhome | 中国驰名商标

装房子 买家具 我只来居然之家

# 居然之家 10.13-10.28 建材家具 金秋特惠季

长沙湘江世纪城店/高桥店

活动期间购物在成交价后再享商场直减优惠

## 买建材直减 6%, 买家具直减 5%

## 家具以旧换新再补贴 2%

湘江世纪城店特别活动:

购物交款5000元以上报销来回车费 (最高限额50元)

## 五金涂料超市购物每满1000元返200元现金券